

天气变化 家长揪心

3月15日,济南的天空被阴霾笼罩,天气预报晚间有雨。下午四点左右,害怕天气变化影响孩子的家长们早早来到济南经五路小学门口北侧,等候孩子放学。

本报记者 左庆 摄



学校海选良师益友 幽默的老师受欢迎

本报3月15日讯(记者 徐洁 实习生 吉震)关于教师的评价标准有很多,然而,学生眼中的好老师什么样?近日,山东师范大学附属中学以学生投票方式在全校300余名老师中海选出30名“中学生良师益友”。记者注意到,幽默成为最受欢迎的教师素质之一。

尽管每位学生心中良师益友的标准不同,然而,教学水平与人品是大多数学生不约而同的标尺。高二(2)班学生小张说,大多数同学都把票投给了教学水平高、平时相处随和、有人格魅力的老师。

此外,不少学生表示,具有幽默细胞的老师更受欢迎。“幽默的老师才是好老师。”当选“良师益友”的英语老师王崇好说,他认为,一个好的老师首先应有事业心,“用‘春蚕到死丝方尽’来形容老师这一职业是误解。”王崇好说,好的老师应享受这份职业,并乐在其中。

历城农村英语老师 跟着外教练习口语

本报3月15日讯(记者 徐洁 通讯员 贾延芳)3月14日,历城区教师进修学校,全区215名小学英语老师接受了外教口语培训。为提高中小学英语教师口语水平,该区聘请了外籍教师,对老师进行全员培训。

据介绍,历城区有127所农村中小学,且大部分在农村,为了让英语教师的口语发音更加标准,历城教育局从小学阶段入手,全面实施了英语“口语工程”,对全区215名小学英语教师进行全面的口语培训,并进行跟踪辅导和检测。

省城推出公益性节地花坛葬

低收入群体可享受880元的惠民安葬政策

本报3月15日讯(记者 赵伟 实习生 韩静静)15日,记者从济南市民政局了解到,为进一步推行绿色、公益、惠民的殡葬政策,即日起,济南市民政局和山东福寿园合作推出公益性节地花坛葬,城乡低保家庭、优抚对象等低收入群体选择这种葬式的,可以享受880元的惠民安葬政策。

济南市民政局相关负责人介

绍,公益性节地花坛葬是将骨灰放置于可降解的骨灰坛中,深埋于花坛之下,经过一段时间自行降解后,最终与自然融为一体,是一种真正意义上的“源于自然又归于自然”的安葬方式。

凡济南市城乡低保家庭、优抚对象,城市三无人员、农村五保对象等低收入群体有意选择这种葬式的,可以持低保保证等有效证件直接到山东福寿园办理预约登

记手续,或到辖区社区居委会填写《公益性节地花坛葬申请表》,并由乡镇(街道)、县(市)区民政部门审核同意后,到山东福寿园办理预约登记手续,可以享受880元的惠民安葬政策。山东福寿园将分别于每年清明节和寒衣节(农历十月初一)举行集体安葬仪式,并将逝者姓名统一镌刻在纪念碑上。

山东福寿园负责人介绍,通过

推行公益性节地花坛葬这种环保绿色、节约土地的新式丧葬方式,既可以减轻群众的丧葬负担,解决低收入家庭想“入土为安”又葬不起的问题,又可以在全市营造节俭、文明、科学的绿色殡葬新风尚。济南市民政局将与山东福寿园联合在今年清明节前举行首次安葬仪式,有意选择这种生态环保葬方式的低收入家庭,可以直接到山东福寿园办理登记手续。

专注肛肠专业, 全国20家连锁医院, 200多位肛肠名医, 30余万康复患者……

肛肠泰连锁引来“西北狼”

痔、瘻、裂肛肠疑难病专家预约亲诊热线: 62301111

2012年,被肛肠界同行冠以“西北狼”称号的国内知名肛肠专家阎子保教授加盟肛肠泰连锁(兰州)医院。“西北狼”称号从何而来?肛肠泰连锁为何能引得“狼”来?“西北狼”的加盟与肛肠泰连锁有着怎样千丝万缕的联系?接下来笔者将为您一一揭秘。

“西北狼”加盟肛肠泰, 国家级肛肠名医增至203位

阎子保教授,中华医学会外科学会肛肠外科分会副主任委员、中国西南、西北肛肠学会常务理事,甘肃省肛肠学会副主任委员;毕业于北京医科大学,临床工作40余年,荣获省部级科技进步二等奖2项;在痔疮、肛瘻、肛裂等肛肠外科诊疗领域技艺精湛,刀到病除,被誉为“西北狼”。

当被问及为何选择加盟肛肠泰连锁,而不是其它肛肠专科医院时,阎教授微笑着说:“当然是为了使双方的优势得到最大程度的发挥。肛肠泰连锁无可比拟的平台优势对许多肛肠诊疗专业人士都有巨大吸引力,我当然也不例外。肛肠泰连锁医院覆盖全国2/3行政区域,服务全国8亿人口,能发挥我的专业特长,帮助更多肛肠疾病患者解除痛苦。”



阎教授说,肛肠泰连锁的加盟对济南地区的患者同样意义非凡,肛肠泰连锁率先在圈内设立连锁医院是行业领先的。20多家连锁医院实现资源共享,济南患者通过远程会诊系统,即可享受来自北京、上海、天津、杭州、烟台、长沙、兰州、福州、南宁等地连锁医院专家亲诊。

与“狼”共舞, 两地专家联手攻克顽固混合痔

小孙在老家开一家物流公司做司机,专跑石家庄路线。“随送随的吃饭都没个准点,加上开车一坐就是一整天,时间一长,屁股就出现了不适;有时出现便血,排便时感觉肛门象要裂开,洗澡时能摸到三四个花生米大小的疙瘩。因为没有时间去医院,我就买了些痔疮栓放,但屁股一沾车座就疼得受不了,还有血水渗出,而且时有时出现头晕。”小孙在刘主任的诊室内诉说自己病情,身子斜靠在椅子上。

刘主任经过检查发现小孙肛门出现多个痔核并有脱肛情况,直肠下段低位9、7、11点均有痔核分布,痔内、外静脉丛曲张,为典型混合痔,且有肛乳头肥大。

为了确定最佳治疗方法,刘主任立即启动远程会诊系统,连线肛肠泰连锁(兰州)医院的阎子保教授。通过交流,两位在混合痔微创治疗上具有独特造诣的专家迅速达成共识:采用“无刀除痔”HCPT微创术进行治疗,同时配合中药外敷。在韩西电子肛肠镜下充分暴露痔核,刘主任先将痔疮药物注射到痔核,然后用“无刀除痔”HCPT微创治疗仪产生高频电击场作用患处使痔核体,同时凝固坏死。最后,放置药物,并上无刀,用“丁”字带固定,手术成功。

专家详解—— “无刀除痔”优势在哪里

“以前没有治疗,就是挨手术切除后长时间不能恢复,没料到在肛肠泰用‘无刀除痔’HCPT微创术治疗不但不用开刀,而且不用住院,只要换几天药就恢复了。”

刘主任介绍说,“无刀除痔”HCPT微创术不是通过金属高频电击场产生电离子和离子束高温产热,使痔核组织坏死、脱落,达到治疗目的。具有不开刀、出血少、痛苦小、恢复快、无后遗症等优点,是目前业界公认治疗痔疮、肛瘻、肛裂等肛肠疾病的最佳方法。(沙涌/文)

肛肠泰连锁(济南)医院 GANGTAI CHAINS HOSPITAL OF JINAN 无刀除痔 到北园大街 找肛肠泰医院 62301111 北园大街202号(南全福街站) www.0531gcw.com